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常陸太田市告示第８２号 

 

 平成２１年第４回常陸太田市議会定例会を次のとおり招集する。 

 

   平成２１年６月５日 

 

常陸太田市長  大 久 保 太 一 

 

 1. 期  日   平成２１年６月１２日 

 

 2. 場  所   常陸太田市議会議場 
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平成２１年６月１２日 

月   日 曜 会 議 別 主 な 内 容 

６月１２日 金 本 会 議 
１．開  会    ２．会期の決定 

３．議案説明 

６月１３日 土 休  会  

６月１４日 日 休  会  

６月１５日 月 休  会  

６月１６日 火 本 会 議 １．一般質問 

６月１７日 水 本 会 議 １．一般質問 

６月１８日 木 本 会 議 １．議案質疑    ２．委員会付託 

６月１９日 金 委 員 会 １．総務委員会   ２．文教民生委員会 

６月２０日 土 休  会  

６月２１日 日 休  会  

６月２２日 月 委 員 会 １．産業水道委員会 ２．建設委員会 

６月２３日 火 休  会  

６月２４日 水 本 会 議 
１．委員会報告（質疑・討論・採決） 

２．閉  会 
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平成２１年６月１２日（金） 

            ─────────────────── 

議 事 日 程（第１号） 

平成２１年６月１２日午前１０時開議 

日程第 １ 会期の決定 

日程第 ２ 報告第１０号 平成２０年度常陸太田市一般会計予算繰越明許費繰越計算書につい 

             て 

      報告第１１号 平成２０年度常陸太田市下水道事業特別会計予算繰越明許費繰越計 

             算書について 

      報告第１２号 平成２０年度常陸太田市農業集落排水事業特別会計予算繰越明許費 

             繰越計算書について 

      報告第１３号 平成２０年度常陸太田市戸別合併処理浄化槽設置整備事業特別会計 

             予算繰越明許費繰越計算書について 

日程第 ３ 議案第４４号 常陸太田市企業等立地促進条例の一部改正について 

      議案第４５号 常陸太田市道路線の変更について 

      議案第４６号 平成２１年度常陸太田市一般会計補正予算（第１号）について 

            ─────────────────── 

本日の会議に付した事件 

 日程第 １ 会期の決定 

 日程第 ２ 報告第１０号ないし報告第１３号（一括上程・提案理由説明） 

 日程第 ３ 議案第４４号ないし議案第４６号（一括上程・提案理由説明） 

            ─────────────────── 

出席議員 

    議 長   黒 沢 義 久 君     副議長   茅 根   猛 君 

     １番   木 村 郁 郎 君      ２番   深 谷   渉 君 

     ３番   鈴 木 二 郎 君      ４番   荒 井 康 夫 君 

     ５番   益 子 慎 哉 君      ６番   深 谷 秀 峰 君 

     ７番   平 山 晶 邦 君      ８番   成 井 小太郎 君 

     ９番   福 地 正 文 君     １０番   高 星 勝 幸 君 

    １２番   菊 池 伸 也 君     １３番   関   英 喜 君 

    １４番   片 野 宗 隆 君     １５番   平 山   伝 君 

    １６番   山 口 恒 男 君     １７番   川 又 照 雄 君 

    １８番   後 藤   守 君     ２０番   小 林 英 機 君 

    ２１番   沢 畠   亮 君     ２２番   立 原 正 一 君 
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    ２３番   梶 山 昭 一 君     ２４番   高 木   将 君 

    ２５番   生田目 久 夫 君     ２６番   宇 野 隆 子 君 

            ─────────────────── 

説明のため出席した者 

    市    長  大久保 太 一 君    副 市 長  梅 原   勤 君 

    教 育 長  中 原 一 博 君    総 務 部 長  川 又 善 行 君 

    政策企画部長  江 幡   治 君    市民生活部長  五十嵐   修 君 

    保健福祉部長  綿 引   優 君    産 業 部 長  赤 須 一 夫 君 

    建 設 部 長  富 田 広 美 君    会 計 管 理者  大 森 茂 樹 君 

    水 道 部 長  高 橋 正 美 君    消 防 長  菊 池 勝 美 君 

    教 育 次 長  根 本 洋 治 君    福祉事務所長  深 澤 菊 一 君 

    秘 書 課 長  山 崎 修 一 君    総 務 課 長  川 上 明 文 君 

    監 査 委 員  檜 山 直 弘 君 

            ─────────────────── 

事務局職員出席者 

    事 務 局 長  時野谷   彰      副参事兼総務係長  吉 成 賢 一 

    次長兼議事係長  菊 池   武 

            ─────────────────── 

午前１０時開会 

○議長（黒沢義久君） ご報告いたします。 

 ただいま出席議員は２６名であります。 

 よって，定足数に達しております。 

 これより平成２１年第４回常陸太田市議会定例会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

            ─────────────────── 

 会議録署名議員の指名 

○議長（黒沢義久君） 会議録署名議員の指名をいたします。 

 会議録署名議員には，会議規則第８１条の規定により 

    ３番   鈴 木 二 郎 君    １７番   川 又 照 雄 君 

の両名を指名いたします。 

            ─────────────────── 

 諸般の報告 

○議長（黒沢義久君） 諸般の報告を行います。 

 最初に，議長会の経過についてご報告いたします。 

 去る５月２７日，東京都において全国市議会議長会が開催されました。会議内容については，

お手元に配付いたしました印刷物によりご承知願います。 
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 次に，監査委員から，平成２１年５月の例月現金出納検査の結果について，報告書が別紙写し

のとおり提出されておりますのでご報告いたします。 

 次に，地方自治法第２４３条の３第２項の規定により，財団法人里美ふるさと振興公社，株式

会社水府振興公社，有限会社バイオマスリサイクルセンター，それぞれの経営状況を説明する書

類がお手元に配付してありますとおり提出されておりますのでご報告いたします。 

 次に，地方自治法第１２１条の規定により，提出案件説明のため，次の者を議場に出席するよ

うに要求いたしましたのでご報告いたします。 

 市    長  大久保 太 一 君    副 市 長  梅 原   勤 君 

 教 育 長  中 原 一 博 君    総 務 部 長  川 又 善 行 君 

 政策企画部長  江 幡   治 君    市民生活部長  五十嵐   修 君 

 保健福祉部長  綿 引   優 君    産 業 部 長  赤 須 一 夫 君 

 建 設 部 長  富 田 広 美 君    会 計 管 理者  大 森 茂 樹 君 

 水 道 部 長  高 橋 正 美 君    消 防 長  菊 池 勝 美 君 

 教 育 次 長  根 本 洋 治 君    福祉事務所長  深 澤 菊 一 君 

 秘 書 課 長  山 崎 修 一 君    総 務 課 長  川 上 明 文 君 

 監 査 委 員  檜 山 直 弘 君 

以上，１７名でございます。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

            ─────────────────── 

 市長あいさつ 

○議長（黒沢義久君） この際，市長より招集のごあいさつをお願いいたします。市長。 

〔市長 大久保太一君登壇〕 

○市長（大久保太一君） 平成２１年第４回市議会定例会の開会に当たりまして，一言ごあいさ

つを申し上げます。 

 本日，第４回定例会を招集いたしましたところ，議員の皆様にはご出席を賜り，まことにあり

がとうございます。日ごろから市政の進展とその円滑な運営のため格別なるご高配をいただき，

改めまして心から感謝を申し上げる次第でございます。 

 また，このたび全国市議会議長会から表彰されました片野宗隆議員におかれましては，永年の

議員活動の功績によるものでございまして，心からお祝いを申し上げます。まことにおめでとう

ございます。 

 さて，本市におきましては，２月に締結いたしました茨城キリスト教大学に続きまして，５月

２９日には常磐大学との連携協力に関する協定の締結をいたしました。大学との相互の人的，物

的資源の活用によりまして，地域の発展及び人材の育成を図ってまいりたいと考えております。 

 次に，今年４月に発足いたしました常陸太田市観光物産協会の事務局長職につきましては，全

国から公募をいたしましたところ２７名の応募があり，選考した結果，横浜市在住の方を６月１

日付で採用したところでございます。これまでの豊富な経験を生かし，本市の地域資源を有効活
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用し，新たな視点で交流人口の拡大を図っていきたいと大いに期待をしているところでございま

す。 

 また，市内河内地区などがロケ地となりまして，地元の皆さんが撮影に全面的にご協力してい

ただいた映画「ディア・ドクター」が，東京におきましては６月６日より一般公開されました。

県内におきましては６月２７日より公開となっております。常陸太田市の自然の美しさを見詰め

直していただきますとともに，モントリオール世界映画祭に出品されることになっておりますの

で，これを契機とした経済や文化の活性化になればと考えておるところでございます。 

 また，水府地区におきましては，朝日新聞社主催の「にほんの里１００選」に選ばれました持

方集落において，今月６日に記念碑のお披露目とあわせまして「すいふ恵海の森づくり」が開催

されました。１２戸３１人が暮らす静かな集落に，県内外から約１５０人の方が参加をして，ボ

ランティア活動による下草刈り作業が行われたところでございます。地域の人たちの長い年月を

かけた里山を守る活動がすぐれた評価と多くの人の共感を得たたまものでありまして，敬服を申

し上げるところでございます。「地域の元気づくり」とは何かを改めて考えさせられた思いでござ

います。 

 次に，国の平成２１年度当初予算及び第一次補正予算において，本市関連の道路整備事業につ

きましては，補正予算５億円を加えまして，国道２９３号東バイパス整備に６億 2,０００万円，

国道４６１号水府里美拡幅整備に５億 7,０００万円，天下野東染線に１億 6,４００万円，木崎稲

木線ほか２線に４億 5,４００万円，常陸那珂港山方線 7,０００万円など，合わせまして２０億

7,８００万円の事業費となったところでございます。地権者の皆様のご協力をいただきながら整

備を促進してまいりたいと考えております。 

 次に，今回提案いたします一般会計補正予算（第１号）につきましては，「地域活性化・経済危

機対策臨時交付金」事業といたしまして，安全，安心の実現や市民サービスの向上につながる事

業を優先し，金砂郷支所及び里美支所のオストメイトトイレ整備，ひとり暮らし高齢者用緊急通

報システムの更新，保育所，小中学校のデジタルテレビ購入，公民館１４館のエアコン整備及び

道路の補修工事などの事業費を予算計上いたしました。交付金総額は６億 3,０００万円になるわ

けでありまして，ただいま申し上げましたもの総額で２億 7,５００万円になります。残り３億 5,

５００万円弱につきましては，ただいま事業内容を精査しておりまして，９月定例会での補正を

ご提案したいと考えておるところでございます。 

 本日提案いたします案件は，予算の繰越明許費に関する報告４件，条例の一部改正について１

件，市道路線の変更１件，平成２１年度一般会計補正予算１件の合わせまして７件でございます。 

 各議案の提案理由につきましては，議題となりましたときに，副市長よりそれぞれご説明いた

します。各議案とも慎重にご審議いただき，原案のとおり可決を賜りますようお願い申し上げま

して，招集のあいさつといたします。ありがとうございました。 

            ─────────────────── 

○議長（黒沢義久君） 本日の議事日程は，お手元に配付いたしました議事日程表のとおりとい

たします。 
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            ─────────────────── 

 日程第１ 会期の決定 

○議長（黒沢義久君） 日程第１，会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期定例会の会期は，お手元に配付いたしました会期予定表のとおり，本

日から６月２４日まで１３日間といたしたいと思いますが，これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（黒沢義久君） ご異議なしと認めます。 

 よって，会期は本日から６月２４日まで，１３日間と決定いたしました。 

            ─────────────────── 

 日程第２ 報告第１０号ないし報告第１３号 

○議長（黒沢義久君） 日程第２，報告第１０号平成２０年度常陸太田市一般会計予算繰越明許

費繰越計算書について，報告第１１号平成２０年度常陸太田市下水道事業特別会計予算繰越明許

費繰越計算書について，報告第１２号平成２０年度常陸太田市農業集落排水事業特別会計予算繰

越明許費繰越計算書について，報告第１３号平成２０年度常陸太田市戸別合併処理浄化槽設置整

備事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書について，以上４件を一括議題といたします。 

 報告案件の説明を求めます。副市長。 

〔副市長 梅原勤君登壇〕 

○副市長（梅原勤君） 提案者にかわりまして，ご説明させていただきます。 

 報告第１０号でございます。議案書１ページをお開きいただきます。報告第１０号平成２０年

度常陸太田市一般会計予算繰越明許費繰越計算書について，平成２０年度常陸太田市一般会計予

算繰越明許費に係る歳出予算を繰り越したので，地方自治法施行令第１４６条第２項の規定に基

づき次のとおり報告する。 

 ２ページから５ページにかけまして繰越計算書がございます。地域活性化・生活対策臨時交付

金事業，それから定額給付金支給事業，さらには子育て応援特別手当支給事業など，国の補正予

算に伴うもの２４件，さらに用地取得や工作物移設協議，残土の確保，設計協議などに不測の時

間を要したことによるもの１０件，合わせまして３４件についての繰越計算書でございます。 

 ５ページをお開きいただきます。さきの１２月定例会及び３月定例会で議決をいただきました

繰越明許費合計１７億 9,８６３万 9,０００円の範囲内におきまして，１７億 7,８４８万 4,１７

８円を繰り越すものでございます。平成２１年６月１２日提出，市長名でございます。 

 続きまして，６ページをお開き願います。報告第１１号平成２０年度常陸太田市下水道事業特

別会計予算繰越明許費繰越計算書についてでございます。平成２０年度常陸太田市下水道事業特

別会計予算繰越明許費に係る歳出予算を繰り越したので，地方自治法施行令第１４６条第２項の

規定に基づき次のとおり報告する。 

 ７ページをお開きいただきます。繰越計算書でございます。下水道事業費のうち，事業名「公

共下水道第２号雨水管線整備事業」につきましては，茨城県が施工する都市計画道路木崎稲木線

トンネル関連の２号雨水管線付けかえ工事を繰り越したことによりまして，工事に係る実施設計
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委託及び工事負担金 7,２００万円。さらに那珂久慈流域下水道建設工事費負担金につきましては，

茨城県が施工する流域下水道建設事業を繰り越したことにより，本市に係る負担金９７１万 8,０

００円。合計いたしまして翌年度繰り越し金額 8,１７１万 8,０００円でございます。平成２１年

６月１２日提出，市長名でございます。 

 続きまして，８ページをお開きいただきます。報告第１２号平成２０年度常陸太田市農業集落

排水事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書について，平成２０年度常陸太田市農業集落排水事

業特別会計予算繰越明許費に係る歳出予算を繰り越したので，地方自治法施行令第１４６条第２

項の規定に基づき次のとおり報告する。 

 ９ページをお開きいただきます。繰越計算書でございます。農業集落排水事業費，事業名「佐

都４地区農業集落排水整備事業」につきましては，県土木との調整に不測の日数を要したことに

よりまして，管路整備工事及び用地費 3,６０６万 1,０００円を繰り越すものでございます。平成

２１年６月１２日提出，市長名でございます。 

 続きまして，１０ページをお開きいただきます。報告第１３号平成２０年度常陸太田市戸別合

併処理浄化槽設置整備事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書について，平成２０年度常陸太田

市戸別合併処理浄化槽設置整備事業特別会計予算繰越明許費に係る歳出予算を繰り越したので，

地方自治法施行令第１４６条第２項の規定に基づき次のとおり報告する。 

 １１ページをお開きいただきます。繰越計算書でございます。戸別合併処理浄化槽設置整備事

業費，事業名「戸別合併処理浄化槽設置整備事業」につきましては，平成２０年１２月２４日に

請負契約を締結いたしました市内業者が工事の履行ができなくなったことによる事務処理に不測

の日数を要したことによりまして，３３５万円を繰り越すものでございます。平成２１年６月１

２日提出，市長名でございます。 

○議長（黒沢義久君） 説明は終わりました。 

            ─────────────────── 

 日程第３ 議案第４４号ないし議案第４６号 

○議長（黒沢義久君） 次，日程第３，議案第４４号常陸太田市企業等立地促進条例の一部改正

について，議案第４５号常陸太田市道路線の変更について，議案第４６号平成２１年度常陸太田

市一般会計補正予算（第１号）について，以上３件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。副市長。 

〔副市長 梅原勤君登壇〕 

○副市長（梅原勤君） 議案書１２ページをお開きいただきます。議案第４４号常陸太田市企業

等立地促進条例の一部改正について，常陸太田市企業等立地促進条例の一部を改正する条例を次

のように制定するものとする。平成２１年６月１２日提出，市長名でございます。 

 提案理由でございますが，日本標準産業分類の引用規定を整理するため，本条例の一部改正を

行うものでございます。 

 １４ページの新旧対照表でご説明をさせていただきます。 

 第３条第５号中ですが，統計調査に用いる産業分類並びに疾病，傷害及び死因分類を定める政
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令の規定に基づき，産業に関する分類の名称及び分類表を定めた告示を「統計法第２条第９項に

規定する統計基準である」に改めるものでございます。このことによる効果でございますが，産

業に関する分類の名称及び分類表を定めました総務省告示が平成２１年４月１日から施行された

ことに伴いまして，今後は日本標準産業分類を引用するための根拠として，改正になりました統

計法を直接引用することになりますので，以後は本条例の改正がそのたびの改正の必要がなくな

るわけでございます。 

 続きまして，１５ページをお開き願います。議案第４５号常陸太田市道路線の変更について，

常陸太田市道路線を変更したいので，道路法第１０条第３項の規定により，次のとおり議決を求

める。平成２１年６月１２日提出，市長名でございます。 

 提案理由でございますが，常陸太田駅周辺整備事業に伴いまして市道路線を変更するものです

が，現在，駅西広場で終点となっております市道２０１７号線の終点を変える必要がありますこ

とから，市道路線の変更となるものでございます。次ページが変更となります路線の起点，終点，

幅員及び延長を記載した一覧表でございます。 

 １６，１７ページをお開きいただきます。駅についての位置図及び１８ページでは路線の変更

図を添付して示してございます。 

 続きまして，議案第４６号平成２１年度常陸太田市一般会計補正予算（第１号）について，別

冊横長のつづり，１ページをお開きいただきます。議案第４６号平成２１年度常陸太田市一般会

計補正予算（第１号）でございます。平成２１年度常陸太田市の一般会計補正予算（第１号）は

次に定めるところによる。第１条，歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ３億 2,５４１万 5,

０００円を追加し，歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２３２億 2,１４１万 5,０００とする。

第２条が債務負担行為の補正でございます。平成２１年６月１２日提出，市長名。 

 内容につきましては，事項別明細でご説明をさせていただきます。 

 ８ページをお開きいただきます。歳入でございます。初めに，第１４款２項６目総務費国庫補

助金２億 7,５４４万円の補正でございますが，国の補正予算により措置された地域活性化・経済

危機対策臨時交付金の一部を計上いたしました。 

 第１８款２項基金繰入金でありますが，今回の補正予算の財源として 4,６９７万 5,０００円を

財政調整基金から繰り入れるものでございます。 

 第２０款３項貸付金元利収入３００万円でございますが，歳入予算で貸し付けを計上しており

ます金砂地区ふるさと協議会からの返済金でございます。この金砂地区ふるさと協議会につきま

しては，人口減少などが進む農山漁村を対象としました地域の資源を活用して自立を目指す活動

をしようとする団体に国が補助する事業があるものですから，金砂地区の皆さんでこの事業に取

り組もうとして立ち上げました協議会でございます。 

 歳出は９ページからでございます。説明をさせていただきます。今回の補正予算のうち，農林

水産業費，商工費の貸付金，教育費の学校建設費以外は，地域活性化・経済危機対策臨時交付金

を財源とするものでございます。国の補正予算については，現時点で対応が可能なものについて

計上いたしました。市長が先ほど申しましたように，今後さらなる情報収集に努め，必要な予算
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措置を講じたいと考えております。 

 今回計上いたしました地域活性化・経済危機対策臨時交付金事業についてでございますが，第

２款総務費１項７目支所費 1,０３７万 9,０００円につきましては，金砂郷支所と里美支所にオス

トメイトトイレを整備するものでございます。 

 ３款１項２目老人福祉費の補正につきましては，ひとり暮らしのお年寄り等に貸与しておりま

す緊急通報システムのうち，旧型の機器１２０台を更新するものでございます。９目総合福祉会

館費でございますが，総合福祉会館の屋根，外壁の塗装と玄関周りを補修する経費として 2,１０

０万円を計上いたしました。２項児童福祉費の補正でございますが，保育所や児童クラブに地上

波デジタルテレビを購入するものでございます。 

 ４款２項２目じんかい処理費５００万円につきましては，旧処理場の解体設計に係るものでご

ざいます。 

 １０ページをお開きいただきます。６款商工費でございますが，看板作製委託料については，

鯨ケ丘や里美地区の観光施設への誘導板を設置するもの。備品購入費につきましては，イベント

用の備品としてアンプ，スピーカー，マイクなどを購入するものでございます。 

 次に，土木費１億 1,０００万円の補正につきましては，下河合町，町屋町，中利員町，上利員

町，折橋町，天下野町など，生活道路の舗装，補修を行うもの。 

 それから，８款消防費につきましては，高規格救急車２台に自動心臓マッサージ機を新規に設

置するものでございます。 

 １１ページをお開きいただきます。９款２項小学校費と３項中学校費の学校整備工事につきま

しては，和式トイレを洋式に改修するもの。また，小学校費，中学校費，幼稚園費，公民館費の

施設備品購入費につきましては，地上波デジタルテレビを購入するものでございます。 

 １２ページをお開きいただきます。体育施設費 2,０８１万 2,０００円の補正でございますが，

山吹運動公園テニスコートの人工芝とフェンスを補修するための経費でございます。 

 地域活性化・経済危機対策臨時交付金以外の主な事業でございますが，１０ページにお戻りい

ただきます。５款１項３目の農業振興費に新たな補助交付金を計上いたしました。農産物等高付

加価値生産支援事業費補助金４７万円につきましては，有機ＪＡＳ規格取得のための費用や研修

費用の一部を助成するものでございます。新規就農者，空き家情報活用支援事業費補助金１２０

万円でございますが，住居を必要とする新規就農者が空き家を借用する場合に，改修費用の一部

を，また，貸主に対しましても空き家を整備する費用の一部を助成するものでございます。新規

就農者等支援事業費交付金につきましては，新規就農者への営農，あるいは研修のための支援と

して交付金２３４万円を計上いたしました。また，農地費の補正につきましては，農地・水・環

境保全向上共同活動支援交付金を２６３万 9,０００円追加するものでございます。 

 商工費の貸付金につきましては，先ほど申し上げました金砂地区ふるさと協議会，市を初め，

各町会やそばオーナー協議会，あるいは地域のボランティア団体，ＪＡ等々地域の皆さんで組織

しますが，この協議会が国庫補助事業として取り組みます農山村地域力発掘支援モデル事業の当

面の資金として３００万円を貸し付けるもので，補助金が入金され次第返済していただくもので
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ございます。 

 １１ページの中ほど，学校建設費は，峰山中学校校舎建設について，光や風など環境を重視し

た設計の見直しによりまして建設費を増額するものでございます。 

 ５ページに戻っていただきます。債務負担行為の補正でございます。峰山中学校の校舎建設事

業につきましては，工事管理業務と校舎改築工事をそれぞれ増額するものでございます。 

 以上でございます。 

○議長（黒沢義久君） 説明は終わりました。 

            ─────────────────── 

○議長（黒沢義久君） 以上で，本日の議事は議了いたしました。 

 次回は，６月１６日，定刻より本会議を開きます。 

 本日は，これにて散会いたします。 

午前１０時３２分散会 
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